
4

3

5

JOROS OY   
TAITOTIE 17               Tel:  +358 20 756 9770
P.O. Box 10      Fax:  +358 20 756 9775
58501 PUNKAHARJU   E-mail:  myynti@joros.fi
FINLAND      www.joros.fi 

OSALUETTELO:
OSA 1    Sivu 1+1kpl Oikea / Vasen
OSA 2    Askelma 4/5/6/8kpl (Puu tai teräs)
OSA 3    Lukkoruuvi 16/20/24/32kpl M8x40 DIN 603 A4
OSA 4    Korialuslevy 16/20/24/32kpl M8/25 DIN902 A4
OSA 5    Kuusiomutteri 16/20/24/32kpl M8 DIN34 A4
OSA 6    Taittuva askelmarunko Oikea / Vasen
OSA 7    Kuusiomutteri 2kpl M10 DIN934 A4
OSA 8    Korialuslevy 2kpl M10 DIN9021 A4
OSA 9    Aluslevy 2kpl Ø45/10x2 Nylon B3578NN
OSA 10  Aluslevy 2kpl Ø35/10x7  Nylon ACK0032
OSA 11  Kuusioruuvi M10x80 2kpl DIN931 A4
OSA 12  Askelmarungon nostovipu (Lisävaruste) 

LAITURIPORTAAN KOKOONPANO-OHJE:
1) ASETA PORTAAN TAITTUVIEN ASKELMIEN SIVUT (OSA 6) YHDENSUUNTAISIKSI
2) ASETA YLIN PUUASKELMA (OSA 2) KANNAKKEELLE JA LAITA RUUVIT (OSA 3,4 ja 5)PAIKALLEEN 
ÄLÄ KIRISTÄ RUUVEJA!
3) LAITA LOPUT ASKELMAT (OSA 2) PAIKALLEEN JA KIRISTÄ LOPUKSI KAIKKI RUUVIT
4) KIINNITÄ PORTAAN RUNKO-OSAT (OSA 1) JA TAITTUVA ASKELMARUNKO TOISIINSA KIINNITYSTARVIK-
KEIN (OSAT 7-11)
5) KIINNITÄ LAITURIPORRAS LAITURIN KANTEEN RUOSTUMATTOMILLA RUUVEILLA

HUOLTO JA KUNNOSSAPITO:
Sähkökemiallisesta kiillotuksesta huolimatta on suositeltavaa pitää portaat puhtaina ja kiillottaa 
metalliosat esim. autovahalla sekä kyllästää puuaskelmat puuöljyllä vähintään kerran vuodessa!

6

1

2

2

2

2

6

11

12

8
9

10

9

8

7

11 8 8 79 910

6

1


